JluckperHas maTeMaTHKa OCHOBHOI1 TTIOTOK

Henenst 13. Momuoctu. CuyérHble MHOXKECTBa

1. ﬂOKa)KHTe, YTO MHO2KECTBO IIPDOCTBIX YHUCEJI CUYETHO.
2. ,D;OK&)KI/ITG, YTO MHO2KECTBO KOHEYHBIX IIOJAMHO2KECTB PalliOHaJIbHBIX YHUCEJI CYETHO.

3. ITycTb MHOXKECTBO A KOHEUHO, a MHOXKeCTBO B cuéTHo. JloKarxKuTe, 9T0 MHOXKECTBO BCIO/LY ONPEICIEHHBIX
dyukumii f: A — B cuérHo.

4. OyHKIWs HA3BIBAETCSI IEPUOJNIECKOI, €I JIjisi HeKoToporo uncia T u soboro x Beimosasiercs f(z+1) =
f(z). dokaxkure, 4T0 MHOXKECTBO Tepuojndeckux Gyukuuii f: Z — 7Z c46THO.

5. IIycre A Geckoneuno, a B cuérHo. BepHo 1, uro MHOKecTBO A U B paBHOMOIIHO MHOXKECTBY A?
6. Jlokakure, uro ecau A koneuno u B C A, 1o

a) B koHeuHO;

6) |B| <Al

B) [B| = |A] & B = 4

r) |B| < |A]l & A\ B # @.

7. HanomunMm, 9T0 HaTypaJ/bHBIE YHC/Ia — 9TO IejIble HeOTpHuIlaTe/bHble uncia. IlocTpoiite ssBHBIE OueKnm
MEXKITY

a) MHO2KE€CTBOM JBOUYHBIX CJIOB U HATypPaJbHBIMHU YUCJIaMU;
6) IMTapaMi HaTypPaJIbHBIX 9UCEJ/I U HaTypaJIbHbBIMUA YHUCJ/IaMU]
B) KOHETIHBIMHU ITOCJIEJOBATEIbHOCTAMU HATYPAJbHBIX 9UCEJI U HATypPaJIbHBIMUA YUCJIaMU.

Iosicnernne. CnoBo «siBHasl» He NMeeT TOYHOIO (POPMAIbHOrO CMbIcia. IIoHMMAaTh ero Hy»KHO Tak, 4TO Ou-
eKIUs JOJZKHA OBITh 3a/1aHa IPABUJIOM, KOTOPOE IPUMEHUMO K JI000MY 3J€MEHTY O0JIaCTU OIIpe/IeIeHU 1
JUISL IPIMEHEHHs 3TOrO IIPaBUjIa, «HAM IIPHJIETCH TOJbKO MEXaHHYECKHU CJIeJOBAThH IIPEJIINCAHUAM, KaK ec-
Ji1 OBl MBI OBLIIM pOOOTAMU: OT HAC He NMOTpebyeTcs HU IIOHUMAHUS, HU MCKYCCTBa, HU U300PETaTe/IbHOCTI
(C. Kuinrn). Takue npaBuia B naibHefinem Mbl OyjieM Ha3bIBATH aJIrOPUTMAMU.



JluckperHas maTeMaTHKa OCHOBHOI1 TTIOTOK

Homaritnee 3amanue 13 gactsb 1

OT1o 3alaHe Hy>KHO CaTb Ha BTOpOﬁ y'{e6Hof/i HegeJie 11ocCJjie KaHUKYJI BMecCTe CO BTOpOﬁ 9acCTbIO
II0 TeMe <«MOIIIHOCTb MHOX>KECTB».

HamomMunraeMm, 9T0 OTBETBI Ha BOIMPOCHI JOJKHBI OBITH 00ocHOBaHbI. CChLIKa Ha yTBEPXKIEHUE, JTOKA3AHHOE
Ha JIEKIUY WA NPUBEIEHHOE B y4ebHMKe, cunTaercss obocHoBanneM. CcbliKa Ha yTBEPXKIECHHE 3a1a49d U3
KJIACCHOTO JINCTKA 0OOCHOBaHWEM HE CUUTAETCH — HYKHO BOCIIPOU3BECTH PACCYKICHUE.

1. Bepno s, uro eciim A \ B 6eckoneuno, a B cuérno, o A\ B pasromorno A7
2. Bepno s, uro ecim A 6eckoneuno, a B cuérno, To AAB pasaoMorno A?

3. Ilycts MuoxkecTBO A Geckonedno. BepHo ji, 9To JijIsi HEKOTOPOTO CY&THOroO nojamuoxkecrsa B C A cyrie-
crByer ciopbekius f: A\ B — A?
4. JTokaxkure, 9TO 060 MHOXKECTBO HEMEPECEKAIONIUXCST MHTEPBAJIOB HA MPSAMOI KOHETHO HJIU CIETHO.

5. Jlokaxkurte, 9TO BCsiKOe OECKOHETHOE MHOXKECTBO COJAEPXKUT OECKOHETHOE YUCI0 HEIEPECEKAIONINXC s CIET-
HBIX ITOJIMHOXKECTB.

6. Ilycts f: A — B — Ttakas BCIOLy onpefieénnas (DYHKINS U3 MHOXKECTBA A B CIETHOE MHOXKECTBO B, 9TO
ns moboro y € B mommbrii mpoobpas f~!(y) xomeuen mim cuéren. Jlokaskure, 9ro Toryga A KOHEWHO MM
CYE€THO.



